
7.-
Primas de Antigüedad y Otros Beneficios por Retiro

El costo, las obligaciones y otros elementos de los planes de primas de antigüedad y otros beneficios por retiro, mencionados en la nota 2(b), se determinaron con base en cálculos preparados por actuarios independientes al 31 de diciembre de 2013; Durante el año la Entidad hizo pagos contra las reservas, los cuales fueron superiores a la suma del costo laboral más el costo financiero, por lo que fue necesario efectuar ajustes en el Costo Neto del Período del año.

El ajuste efectuado puede generar un incremento o disminución en la obligación, según sea el comportamiento de los pasivos.

Los componentes del costo neto del año 2013, son los siguientes: 

	Costo Neto del Período 2013
	Prima de Antigüedad
	
	Indemnizaciones por Despido

	A.  Costo Laboral del Servicio Actual (CLSA)
	$13,683 
	
	$50,435 

	B.  Costo Financiero (CF)
	$5,117 
	
	$10,781 

	C.  Rendimiento Esperado de los  Activos 

del Plan (REAP)
	$0
	
	$0 

	D.  Amortizaciones
	$5,764 
	
	$48,629 

	D1.  Pasivo /(Activo) en Transición
	$0 
	
	$0 

	D2.  Servicio Pasado
	$0 
	
	$0 

	D3.  P/(G) Neta
	$5,764 
	
	$48,629 

	E.  Subtotal (A+B+C+D)
	$24,563
	
	$109,846 

	F.  Efecto Reducción y liquidación Anticipada de obligaciones
	$4,461 
	
	$371,590 

	 F1. Reducción de Obligaciones
	$0 
	
	$0 

	 F2.  Efecto de Liquidación Anticipada de Obligaciones
	$4,461 
	
	$371,590 

	G.  Costo Neto del Período (E+F)
	$29,024 
	
	$481,436 


Al 31 de Diciembre de 2013 la Entidad efectuó pagos de indemnización que fueron aplicados a las provisiones registradas para tal efecto.

Al 31 de Diciembre de 2013, la situación financiera  de las obligaciones por los beneficios de Prima de Antigüedad e Indemnizaciones los planes, se detalla como sigue:

	Situación Financiera al 31 de diciembre de 2013
	Prima de Antigüedad
	
	Indemnizaciones por Despido

	B.  Obligación por Beneficios No Adquiridos  
	$89,443
	
	$212,648

	C.  Obligación por Beneficios definidos  
	$89,443
	
	$212,648

	E.  Situación de Financiamiento
	$89,443
	
	$212,648

	F.  Partidas Pendientes de Amortizar 
	$31,624
	
	$21,837

	F.1 (Pasivo) / Activo en Transición
	$0
	
	$0 

	F.2 Servicio Pasado
	$0
	
	$0

	F.3 Ganancias o (Pérdidas) Actuariales
	$31,624
	
	$21,837

	Pasivo / (Activo) Neto Proyectado (E+F)
	$121,067
	
	$234,485 


Los supuestos más importantes utilizados en la determinación del costo neto del período del plan son los siguientes:

	
	Prima de Antigüedad
	 
	Indemnizaciones por Despido

	Tasa de descuento utilizada para reflejar el valor presente de las obligaciones
	6.55%
	
	6.55%

	Tasa de incremento en los niveles de sueldos futuros
	4.10%
	
	4.10%

	Tasa de incremento del salario mínimo
	3.5%
	
	3.5%

	Inflación
	3.5%
	
	3.5%

	Período de amort. del pasivo (activo)de transición
	0
	
	0


	

	

	



